
Ciències Aplicades FPB2 Examen A solució 23/11/20 

Nom 

1. Simplifica i escriu com a fracció irreductible.

23⋅6³⋅(8−2)
1
2

4⋅2−2⋅23⋅33
= 

23⋅(2⋅3) ³⋅((23)−2)
1
2

22⋅2−2⋅23⋅33
= 23

⋅23
⋅33

⋅2−3

22
⋅2−2

⋅23
⋅33 = 23

⋅33

23
⋅33 = 1

(1 p)

2. Escriu com a potències amb exponent positiu.

a.) 1

5−2=5
2

b.) 5
−2

=
1

52 ¿ (1 p)

3. Indica el resultat amb notació científica

a.) 5,2⋅10⁵⋅3,7⋅10−2 = 19,24⋅103 = 1,924⋅104

b.) 3,7⋅10⁵
5,2⋅10−2

= 0,71⋅107 = 7,1⋅106 (1 p)

4. Situa en la recta numèrica els següents nombres

(1 p)
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101 102 103 104 105 106 107 10810-6 10-5 10-4 10-3 10-2 10-1

100 000 = 105
0,000001 = 10-6

100
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5. Escriu el resultat com a potència, com radical i com nombre decimal

a.) 4
2
5⋅4

2
4 = 4

4
10⋅4

5
10 = 4

9
10 = 10√49 = 3,5

b.) 4
2
5÷(4

2
4 )−3 = 4

2
5÷4

−3
2 = 4

2
5
−

−3
2 = 4

2
5
+

3
2 = 4

4
10

+
15
10 = 4

19
10 =

10√419 = 13,9 
(1 p)

6. El volum d'un dipòsit d'aigua cúbic és de 10 m3 . 
Indica les llargàries a dels seus costats.

a=
3√10m3

=2,15m

(1 p)

Total 6 p
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a

10 m3


